

February 26, 2016

Addendum #1

RFP 2016-001

Employee Benefits & Risk Management Consultant/Brokerage Services

**Questions and Answers**

**Question #1**

Can we quote only on the Employee Benefits and not the P&C?

**Answer #1**

Yes

**Question #2**

What were the Consulting Fee's on the medical at the last renewal?

**Answer #2**

Information is not available

**Question #3**

Is NHA open to Self-Funding for Benefits?

**Answer #3**

NHA will consider all options presented.